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oo ! BblpaxeHune KOHCTaHTbI paBHOBECHSA ANsl 06paTUMON peakLmum

t SO2(r) +2CO0(r) & 2CO03(r) + S(x) umeert Bug

1 3 1) K = [COP - [SOs] S)K:ﬂ

b : [S05]-[COJ?

P i 2) o _ €O 5] 4) g _CO

b i [S0,]-[COJ? [SO,]-[CO]

o T
b i B o6patumoit peakumn 2INO(r) + Oz (r) &2 2INOa (r) ncxonHas koHueHTpauus okeuaa asora (Il) cocTasnsina

: 5 : i 0, 04. Ecnn paBHOBeCcHas koHLIEHTpaLms okeuaa asota (IV) pasHa 0, 03 monb/n, To paBHOBECHas KOHLIEHTPaLMS
o 0,01 i okcupa asorta (Il) paBHa Monb/n.

(Omeem Gamb ¢ MOYHOCMbIO 00 COMbIX)
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Cropoctb peakum 2N20(r) = 2N2(r) 4+ Oz (r) npu 665 ° C sasucut ot koruentpaumm N2O crepyrowmm
oo i 0Bpasom:

P33 45 ; C(N50), voms /1 0,2 0,4

o b, MOJ'Ib/(Jl . MI/IH) 9 18

KoHcTaHTa CKopoCTH peakuun pasHa

O EnGEEEEEEE PP T T RRCCEEET PR
4 Ecnu TemnepaTypHbIii KO3 MULIMEHT CKOPOCTM peakLn paseH 4, To npu nosbiieHun Temnepatypbl Ha 20

P 16 ! [pafycoB CKOPOCTb 3TOM peaKLyit YBEMUYNTCS B

O ERRCCEEEEER SRR R T BIECTEEEE
; 5 ; i Mpu Temneparype 285 K Hekotopast peakunsi sakaHumsaetcsi 3a 3 4, a npy 305 K 3a 20 mun. TemneparypHbiit
P 3 ! KO3PMULIMEHT CKOPOCTH PeaKLmi paBeH

O e
: 5 ; i CTeneHb anccoumaumm asotucton kucnotsl B 0, 05 M pacTeope, KOHCTaHTa Ayccoumaumm KOTOpoi CoCTaBnseT
P 10 i 5.10"%, pasHa %.
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H 1 | YcTaHoBMTe COOTBETCTBME

BewecTBo CBoWCTBO B BOOHOM pacTBope

: : Alsls|rln : A)KOH 1) HeaneKTPonuT

P . B)HNO, 2) CUNbHBIN 3NEKTPONUT

213131211 B)CH3;COOH 3) cnabbii anekTponuT

b ; N NaCl

. . WC.H;0H

R .
YcTraHoBUTE COOTBETCTBUE

KpaTtkoe noHHo-monekynapHoe

H ; ; MonekynsipHoe ypaBHeHue

P ! ypaBHeHue

i 8 i A|b |B |T i AH"+0OH = H,O 1)H3504 +2NaOH = NaySO4 +2H>0

113 5 B) Ba?t + 8i0% = BaSiOs3 2)HF + KOH = KF + H,0O

Z i B)SOZ +2H' = S0, + H,0 3)BaCly+ NazSiO3 = BaSiO3 + 2NaCl

P i DNH; +OH = NH; + H,0 “K3503 +2HNO3 =2KNO3 + 50, + H0

b i 5)(NH4)2COs +2NaOH = 2NH3 +2H>0 + Nay; CO3
o T
i : i Cynbdug HaTpus (Na2 S) B BOOAHOM pacTBope

19! 1 1) rMgponmayertcsa no aHUOHy 3) rmaponuayeTcst No KaTUoHY

: i | 2) rMgponuayeTcs No KaTMOHY U aHNUOHY 4) He rmpponusyertcs

O Rt
b : Ha aHope B ranseatndeckom anemerte Cu | Cu?™ || Ag' | Ag npotexaer npouecc

110! 2 ; 1) Cu*" +2e=Cu 3) Ag-e=Ag™

P i 2) Cu—2e = Cu?" 4) Agt +e=Ag
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. i Ha kaTtoae npu anekTponuse BOAHOIO pacTBopa HUTpaTa KagMus NPOTeKarT NpoLecchl i
(1112 |4 | 1) 2H20-4e = O, +4H " 3) NO; —e=NO+ O, g
P i 2) 2H,0+2e = H> +20H" 4) Cd* +2e=0Cd §
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P ; O6bem Bogoposa, Bulaensowuiics npu anektponnae pacteopa INaC'l 3a 2 yaca npu cune Toka 5 A, coctaensiet ;
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